SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

PETITA MELIDA MONTALVAN GONZALEZ, por los derechos que represento en mi calidad de Gerente General de la compañía CREEPY S. A., ante usted comparezco respetuosamente y digo:

De conformidad con lo establecido en la Ley de Compañías, cumplo en presentar los documentos referentes a la compañía de nacionalidad panameña INTERFOCUS SERVICES, INC., accionista de la compañía de nacionalidad ecuatoriana CREEPY S. A.

CERTIFICADO DEL REGISTRO PUBLICO DE PANAMA. ACTA DE PODER ESPECIAL. DATOS Y NOMINA DE ACCIONISTA DE COMPAÑÍA EXTRANJERA.

p. CREEPY S. A.

PETITA MELIDA MONTALVAN GONZALEZ

GERENTE GENERAL C. C. No. 090042586-9

EXP.: No. 84875

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

13 MAY 2015

RECIBIDS

Hora: 16: 20 Firma: 1000

RELIGIONAL DISTRIBUTION OF THE PROPERTY OF THE

Superinteridencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

28/APR/2015 15:00:50 Usu: evillamar



Remitente:

No. Trámite: 15238 - 0

PETITA MONTALVAN

Expediente:

84875

RUC:

0991513841001

Razón social:

CREEPY S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS

EXTRANJERAS

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =